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Με ιδιαίτερη χαρά και τιμή, τα Ταμεία Μετανάστευσης και Εσωτερικών Υποθέσεων του 
Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου υποστηρίζουν και προβάλλουν φέτος, μέσω της 
συγκεκριμένης δράσης δημοσιότητας, το 2ο Διεθνές Αθλητικό και Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα 
IMAGINE PEACE JUNIORS CAMP, που διοργανώνεται από το Διεθνές Κέντρο Ολυμπιακής 
Εκεχειρίας, σε συνεργασία με το SPORTCAMP, 23-29/07/2023, στις εγκαταστάσεις της Διε-
θνούς Ολυμπιακής Ακαδημίας στην Αρχαία Ολυμπία. Το IMAGINE PEACE JUNIORS CAMP 
είναι ένα προνομιακό 7ήμερο πρόγραμμα, σχεδιασμένο για παιδιά και εφήβους από όλο τον 
κόσμο, ηλικίας 10 έως 16 ετών. Ένα διαδραστικό πρόγραμμα με έμφαση στα ολυμπιακά ιδε-
ώδη, την Ολυμπιακή Εκεχειρία, την ειρήνη και τον σεβασμό στη διαφορετικότητα.

Καλώς ήρθατε στον κόσμο 
του IMAGINE PEACE 
JUNIORS CAMP!  

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟΤΕΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ 5 ΚΕΝΤΡΙΚΟΥΣ ΠΥΛΩΝΕΣ:

Σεβασμός στη Διαφορετικότητα3

Αρχαία Ελληνικά Αθλήματα1 Ανάπτυξη ηγετικών δεξιοτήτων4

Αξίες Ολυμπιακής Εκεχειρίας2 Φιλία5

ΑΘΛΗΤΕΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ: 

Παρουσιάζουν εαυτούς και τα επιτεύγματά τους στο αθλητικό και κοινωνικό πεδίο, 
συνδιαλέγονται με τους συμμετέχοντες και τους καθοδηγούν, από το handball και  
το basketball, μέχρι την τοξοβολία και το ποδόσφαιρο.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗ ΤΩΝ ΑΡΧΑΙΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΩΝ: 

Οι συμμετέχοντες θα μάθουν πώς διεξάγονταν οι αρχαίοι Ολυμπιακοί αγώνες, τη σημασία 
τους, τις τελετές και τους συμβολισμούς που συνδέονται με αυτούς, καθώς και τα αρχαία 
ελληνικά αγωνίσματα, πολλά από τα οποία υπάρχουν μέχρι και σήμερα.

ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ: 

Κάθε απόγευμα, η πισίνα προσφέρει δροσιά, χαλάρωση και μπόλικο παιχνίδι. Τα βράδια 
υπάρχει διασκεδαστικό και χαλαρό πρόγραμμα που περιλαμβάνει χορό, καραόκε, 
παιχνίδια ομαδικότητας και κουίζ, θερινό σινεμά και, φυσικά, άφθονο χρόνο για γνωριμία, 
κοινωνικοποίηση και δημιουργία φιλικών σχέσεων με παιδιά από όλο τον κόσμο!

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ: 

Σε κοντινή πανέμορφη παραλία με άμμο και κρυστάλλινα νερά, θα ενθουσιάσει τους νεαρούς 
συμμετέχοντες και θα αποτελέσει μια υπέροχη και ξέγνοιαστη εμπειρία!

Highlights:



Στο πλαίσιο αυτού του προγράμματος, το οποίο αποτελεί μια μοναδική ευκαιρία για νέους από 
όλο τον κόσμο να συναντηθούν με στόχο την προώθηση του αθλητισμού, της ισότητας και της 
ειρήνης, θα συμμετέχουν φέτος, με πρωτοβουλία του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύ-
λου, και ασυνόδευτοι ανήλικοι που διαμένουν σε Κέντρα Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανήλικων 
και Εποπτευόμενα Διαμερίσματα Ημιαυτόνομης Διαβίωσης, η λειτουργία των οποίων τελεί υπό 
την εποπτεία της Γενικής Γραμματείας Ευάλωτων Πολιτών και Θεσμικής Προστασίας και χρη-
ματοδοτείται από το Πρόγραμμα του Ταμείου Ασύλου Μετανάστευσης και Ένταξης (ΤΑΜΕ). 
Βασικός σκοπός της λειτουργίας των εν λόγω μακροχρόνιων δομών φιλοξενίας είναι η κοινω-
νική ένταξη και ενσωμάτωση των ασυνόδευτων ανήλικων στην ελληνική κοινωνία.

Όλοι οι συμμετέχοντες μαθαίνουν τον πολιτιστικό πλούτο της περιοχής και την ιστορία των 
Ολυμπιακών Αγώνων, συνυπάρχουν με άτομα διαφορετικού πολιτισμού, υπόβαθρου και ιδε-
ολογιών και διδάσκονται τη σημασία της διαφορετικότητας, του «ξεχωριστού» και «μοναδι-
κού» που έχουν όλοι οι άνθρωποι. Συνειδητοποιούν πως μοιραζόμαστε κοινές ανησυχίες και 
«θέλω» για έναν καλύτερο, ειρηνικό κόσμο. 

Η δράση δημοσιότητας χρηματοδοτείται από την Τεχνική Βοήθεια των ΤΑΜΕΥ 2021-2027.


